

LUCRĂRILE CONFERINȚEI JUDEȚENE A DEPUTAȚILOR CONSILIILOR POPULARE



Terț și-a deslășurat lucrările cea de a doua Conferință a deputaților consiliilor populare din județul Sibiu, la care au luat parte deputații consiliilor populare județean, municipale, orașenești și comunale. Au participat, ca invitați, deputați M.A.N., activiști ai organelor centrale și locale de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, conducători de întreprinderi, instituții și alte unități economico-sociale.

Conferința a salutat cu căldură prezența la lucrări a tovarășului Nicolae Giosan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Marii Adunări Naționale.

După alegerea prezidiului și a organelor de lucru Conferința a adoptat ordinea de zi: 1. Raport cu privire la îndeplinirea sarcinilor ce revin Consiliului popular județean din Programul elaborat de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român și hotărârile Conferinței Naționale din decembrie 1977; 2. Adoptarea chemării adresate oamenilor muncii din județ pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în vederea realizării planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial pe anul 1978 și pe întregul cincinal.

Lucrările Conferinței s-au deslășurat în plen și în cele 7 secțiuni aprobate: Secțiunea privind activitatea consiliilor populare în vederea realizării planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial pe anul 1978 și pe întregul cincinal; Secțiunea pentru agricultură, silvicultură și gospodărirea apelor; Secțiunea pentru sistematizare, urbanizare, construcții de locuințe și obiective social-culturale; Secțiunea pentru dezvoltarea activităților de gospodărie comu-

nală și dotări tehnico-edilitare a localităților; Secțiunea pentru aprovizionarea populației și dezvoltarea rețelei de servicii către populație; Secțiunea pentru activitatea politico-educativă, pregătirea forței de muncă, învățământ, cultură și sănătate; Secțiunea pentru perfecționarea activității consiliilor populare, dezvoltarea democrației și participarea oamenilor muncii la conducerea întregii vieți economico-sociale.

Raportul la primul punct al ordinii de zi a fost prezentat de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru supleant al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Sibiu în cadrul dezbaterilor în plen au luat cuvântul deputații: Nicolae Hurbănean, Gligor Medeșan, Nistor Palcu, Friedrich Wädt, Alexandru Pătruta, Siegrid Herberth, Miică Filip, Dumitru Suciu, Hugo Schneider, Elena Jurca, Ioan Siman, Nicolae Nan, Marius Paliciu, Heinerich Sitzler, Vasile Crețu Ioan Ungur, Eugen Kazinczy, Ana Parola, Simion Häus, Alexandru Galea.

În total, — în plen și în secțiuni — au participat la dezbateri 207 tovarăși.

În continuare, Conferința a adoptat chemarea adresată oamenilor muncii din județ.

În cuvântul de încheiere, tovarășul Vasile Bărbuleț a adresat tuturor celor prezenți, tuturor categoriilor de oameni ai muncii, îndemnul vibrant de a face totul pentru realizarea sarcinilor economico-sociale din acest an și din întregul cincinal. Relevând direcțiile prioritare de acțiune, reieșite și din fructuoasele dezbateri ale conferinței, vorbitorul a subliniat necesitatea unei largi mobilizări de forțe pentru îndeplinirea sarcinilor din peri-

oda imediat următoare și a rugat să se transmită conducerii partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu angajamentul Consiliului popular al deputaților, al tuturor celor ce muncesc pe aceste meleaguri — români, germani, maghiari — de a acționa cu pasiune și dăruire pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor ce revin județului Sibiu din Programul partidului.

În încheiere Conferința a adoptat textul telegrammei adresate C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

RAPORT cu privire la îndeplinirea sarcinilor ce revin Consiliului popular județean din Programul elaborat la Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român și hotărârile Conferinței Naționale din decembrie 1977 (text prescurtat)

„A doua Conferință a deputaților consiliilor populare județean, municipale, orașenești și comunale are loc în contextul înnoitor al accentuării cerințelor calitative ale dezvoltării economico-sociale a patriei noastre, imperativ central al hotărârilor Conferinței Naționale a partidului, în climatul de fertilitate angajare a întregului nostru popor pentru transpunerea exemplară în viață a programului elaborat de Congresul al XI-lea.

Apreciem și în acest cadru, cu neasemuită stimă, bucurie și recunoștință grija de căpetenie și efortul conducerii partidului, ale secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru adâncirea democrației socialiste, pentru cristalizarea unor forme și structuri organizatorice mereu mai perfecționate, mai viabile de participare a tuturor celor ce muncesc la conducerea societății.

În acest cadru de largă emulație are loc conferința noastră care reunește aproape 1 400 deputați, pe cei cărora oamenii muncii din această parte a țării — români, germani, maghiari — le-au încredințat prin vot mandatul reprezentării aspirațiilor lor.

Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România,

Tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Cea de a doua Conferință județeană a deputaților consiliilor populare — valoros cadru organizatoric de adâncire și perfecționare a democrației noastre socialiste, de mobilizare și participare largă a cetățenilor la elaborarea și îndeplinirea politicii partidului și statului nostru — desfășurată în climatul de emulație creatoare în care întregul popor, sub înțeleapta conducere a partidului, acționează pentru materializarea programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate pe întreg cuprinsul țării, pentru îndeplinirea mobilizatoarelor hotărâri ale recentei Conferințe Naționale a partidului, a oferit un minunat prilej de analiză responsabilă și exigentă a realizărilor din primii doi ani ai cincinalului, a direcțiilor și mijloacelor de acțiune pentru dezvoltarea județului nostru prin îndeplinirea în cele mai bune condițiuni a sarcinilor ce ne revin în acest an și în întregul cincinal 1976—1980.

Conferința consiliilor populare prilejuiește participanților și, prin noi, tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile sibiene, muncitori, țărani și intelectuali — români, germani și maghiari — reafirmarea totalei lor adevărate față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, politică profund științifică, pusă în slujba intereselor fundamentale ale poporului nostru, ale păcii și socialismului, politică larg cunoscută și unanim apreciată în întreaga lume, al cărei promotor neobosit sinteți Dumneavoastră, mult stimat și iubit tovarăș Nicolae Ceaușescu. Totodată, Conferința ne oferă prilejul de a raporta că de la prima Conferință județeană a deputaților consiliilor populare, în cei doi ani ai cincinalului revoluției tehnico-științifice, oamenii muncii din județul Sibiu au obținut succese însemnate în îndeplinirea și depășirea sarcinilor privind dezvoltarea industriei, agriculturii, învățământului, sănătății, științei și culturii. Producția globală industrială pe primii doi ani ai cincinalului a fost realizată cu 31 zile mai devreme, ceea ce ne-a permis să dăm o producție suplimentară de 2,5 miliarde lei. Concomitent au fost obținute însemnate rezultate în reducerea consumurilor de materii prime și materiale, de energie electrică și combustibil, au fost asimilate noi produse, cu parametri tehnico-funcționali îmbunătățiți, a fost depășită sarcina de plan privind creșterea productivității muncii. În agricultură am realizat și depășit producțiile planificate la porumb, sfeclă de zahăr, cartofi și lapte. În această perioadă, în municipiul reșe-

(Continuare în pag. a III-a)

IN PAGINA A II-a:

„Chemarea celei de a doua Conferințe a deputaților consiliilor populare din județul Sibiu către toți locuitorii județului“

(Continuare în pag. a III-a)

CHEMAREA

cele de a doua Conferințe a deputaților consiliilor populare din județul Sibiu către toți locuitorii județului (Text prescurtat)

Oameni ai muncii din județul Sibiu!

Conferința județeană a deputaților consiliilor populare are loc în climatul de emulație creatoare în care întregul nostru popor, sub conducerea partidului, acționează cu înaltă dăruire și abnegație pentru înfăptuirea exemplară a hotărârilor Congresului al XI-lea, ale Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, pentru transpunerea în viață a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind transformarea cantității într-o nouă calitate, superioară, în toate domeniile activității economico-sociale.

Hotărâți să asigure realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate, oamenii muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari, — înfrățiți în muncă și idealuri comuniste, dau o înaltă apreciere politicii interne și externe a partidului, contribuției de inestimabilă valoare teoretică și practică a președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la asigurarea cadrului profund democratic al participării întregului popor la conducerea țării, la stabilirea direcțiilor și opțiunilor pentru accelerarea dezvoltării multilaterale a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România, pentru ridicarea ei pe noi culmi de civilizație și progres.

A doua Conferință județeană a deputaților consiliilor populare a dezbătut probleme de cel mai larg interes privind orientările și căile dezvoltării economico-sociale a județului nostru, sporirea continuă a contribuției oamenilor muncii de pe aceste meleaguri la făurirea civilizației socialiste și comuniste.

Succesele obținute până în prezent demonstrează unitatea de voință, aspirația populației de pe întregul teritoriu al județului și hotărârea acesteia de a realiza sarcinile economico-sociale prevăzute pentru anul 1978 și pentru întregul cincinal, ca și cele de perspectivă, contribuind astfel la o și mai puternică încadrare a județului Sibiu în ampla întrecere socialistă care se desfășoară în patria noastră pentru asigurarea aplicării în viață a Programului partidului și a hotărârilor Conferinței Naționale, menite ridicării României în rîndul țărilor cu o dezvoltare medie, dezvoltării ei multilaterale și înaintării ferme spre comunism.

Nivelul de trai al oamenilor muncii din județ a cunoscut mutații calitative ilustrate de cele aproape 5000 apartamente construite până în prezent, de mii de locuri în căminele pentru nefamilisti, din creșe, grădinițe, internate, de importante spații comerciale și de servicii puse la dispoziția populației. În primii doi ani ai cincinalului au fost create peste 7700 noi locuri de muncă, iar până la finele acestui cincinal vor mai fi create încă 2650, ajungându-se ca peste 48,5 la sută din populația județului să lucreze în industrie.

Locuitori ai județului Sibiu!

Conferința deputaților consiliilor populare vă cheamă să desfășurați o largă întrecere socialistă pentru realizarea integrală a obiectivelor prevăzute în planurile de dezvoltare economico-socială a județului în perioada 1976—1980, și în programul suplimentar, prin valorificarea superioară a potențialului uman și material de care dispunem, prin acordarea unei atenții primordiale calității și eficienței muncii, înfăptuind astfel în practică dezideratul transformării cantității într-o nouă calitate.

Oameni ai muncii din industrie!

Pentru realizarea în cincinalul actual a unei creșteri a producției industriale globale cu 39,4 la sută, aproape integral pe seama sporului de productivitate, și obținerea unei producții de 66726 lei pe locuitor, desfășurați larg întrecerea socialistă pentru depășirea sarcinilor de plan și a angajamentelor, atât la producția industrială cât și la productivitate. Să asigurăm prin muncă harnică, prin amplificarea efortului creator al fiecărui om al muncii, realizarea exemplară a angajamentului asumat de a da țării, până în 1980, o producție industrială suplimentară de 5,6 miliarde lei!

Conferința deputaților din județul Sibiu vă cheamă să acționați ferm pentru utilizarea integrală și la parametri optimi a potențialului material și uman existent, urmărind în perma-

nență valorificarea deplină a resurselor disponibile, economisirea materiilor prime, combustibilului și energiei, pentru creșterea eficienței economice!

Militați permanent pentru utilizarea deplină a capacităților de producție, pentru sporirea continuă a eficienței fondurilor fixe productive, diminuarea ponderii cheltuielilor materiale în locurile de producție, utilizarea cât mai rațională și valorificarea superioară a materiilor prime, materialelor și a resurselor energetice, conștiință că pe această cale vă aduceți contribuția la creșterea venitului național, a bunăstării întregului popor!

Pentru ridicarea nivelului tehnico-calitativ al tuturor produselor, acționați pentru realizarea unor schimbări fundamentale în concepția oamenilor, pentru trecerea de la faza acumulării cantitative, la faza nouă, superioară, a luptei pentru o nouă calitate! Aceasta este cerința primordială care va permite transpunerea în viață a obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român și Conferința Națională din decembrie 1977, cu privire la afirmarea plenară a revoluției tehnico-științifice în acest cincinal.

Țărani cooperatori, țărani din zone neocooperativizate, lucrători din întreprinderile agricole de stat, specialiști și mecanizatori!

Acționați cu răspundere și hărnicie pentru a asigura îndeplinirea sarcinilor prevăzute în planul cincinal și a celor suplimentare de creștere a producției globale, până în anul 1980, cu 32 la sută față de media realizărilor din cincinalul trecut!

Realizarea acestei sarcini impune să folosim rațional pământul și să asigurăm îndeplinirea tuturor prevederilor din programele de îmbunătățiri funciare, de dezvoltare a zootehniei, de ridicare a tuturor unităților la nivelul celor fruntașe.

Acționați cu spirit revoluționar pentru a introduce în agricultură cele mai noi metode și tehnici, pentru a spori gradul de mecanizare și chimizare, realizând lucrările agricole în timpul optim și de cea mai bună calitate!

Lucrători din agricultura județului Sibiu, luați în cultură întreaga suprafață agricolă din cîmp, desființați drumurile inutile, defrișați mărăcișurile fără rol de protecție a solului, lichidați parcelele mici, creînd tarlale mari, apte de mecanizare, cultivați toate suprafețele libere dintre construcții și din gospodăriile personale, contribuind la creșterea suprafeței arabile cu 1300 ha!

Vom asigura astfel creșterea producțiilor agricole, ajungînd ca în anul 1980 să producem 207 mii tone cereale, 97 mii tone sfeclă de zahăr, 40 mii tone legume și 142 mii tone cartofi.

În zootehnie, trebuie să asigurăm creșterea efectivelor de animale, îmbunătățirea raselor, sporirea bazei furajere, ajungînd ca în anul 1980 să avem un efectiv de 157 mii bovine, 177 mii porcine, 527 mii de ovine, peste 1 milion de păsări ouătoare.

Creșterea producțiilor din sectorul vegetal și zootehnic va contribui la asigurarea fondului centralizat al statului, aprovizionarea în cele mai bune condițiuni a industriei cu materii prime, a populației cu un bogat sortiment de produse agro-alimentare, creșterea veniturilor lucrătorilor din agricultură, și a bunăstării întregului popor.

Oameni ai muncii din silvicultură, locuitori ai județului!

Pădurile acoperă 34 la sută din suprafața județului nostru ele reprezentînd o importanță bogăție naturală și un factor de echilibru al mediului înconjurător. Sînteți chemați să gospodăriți cu chibzuință și pasiune această avere, pentru a contribui la dezvoltarea pădurilor potrivit prevederilor „Programului județean de conservare și dezvoltare a fondului forestier în perioada 1977—2010”.

Acționați permanent și cu pricepere pentru a transpune în viață principa-

lele obiective prevăzute a se realiza în cursul acestui cincinal: împădurirea a 5000 ha în păduri de stat, comunale și terenuri degradate; creșterea productivității fondului forestier, prin înlocuirea pădurilor degradate și introducerea unor specii de mare valoare economică; valorificarea rațională a tuturor produselor pădurii; eliminarea totală a oricăror cauze care ar putea conduce la diminuarea patrimoniului forestier!

Oameni ai muncii din domeniile proiectării și construcțiilor!

Sînteți chemați să contribuiți la organizarea armonioasă și echilibrată a tuturor localităților județului nostru, dînd viață planurilor și schițelor de sistematizare a localităților. Acționați cu deplină responsabilitate pentru creșterea gradului de industrializare a lucrărilor, promovarea unor tehnologii de înalt randament, îmbunătățirea calității funcționale și arhitectonice a noilor obiective, valorificînd superior materiile prime, materialele și resursele de forță de muncă!

Sînteți chemați să acționați consecvent pentru ieftinirea costului construcțiilor cu cel puțin 1 la sută pînă la finele actualului cincinal.

Oameni ai muncii din transporturi și din sectoarele gospodăririi comunale!

În scopul îmbunătățirii indicilor calitativi la transportul în comun, ceea ce va duce la o mai bună servire a populației, se impune ca pînă la finele anului 1978 să se generalizeze sistemul de autotaxare, să se treacă la dirijarea transportului prin dispăcerate dotate cu stații de emisie-recepție.

În domeniul gospodăririi comunale, este necesar să se depună o muncă susținută pentru reducerea pierderilor de apă pe rețele, îmbunătățirea calitativă a apei, reducerea la minimum a duratei de remediere a defecțiunilor, satisfacerea într-o măsură mai mare a cerințelor de consum ale populației și unităților de stat.

Oameni ai muncii din unitățile comerciale și serviciile publice!

În vederea aprovizionării populației cu produse agro-alimentare și industriale, de uz casnic și gospodăresc la nivelul cerințelor actuale, este necesar a se lua măsuri de diversificare continuă a sarcinilor, de promovare a unor forme noi și eficiente de comerț, în așa fel încît, la finele cincinalului, să sporească volumul desfacerilor de mărfuri cu 52 la sută, iar volumul serviciilor către populație cu 75 la sută.

Răspundeți cu maximă solitudine exigențelor cumpărătorilor, beneficiarii de drept și de fapt ai măsurilor luate de partid și de stat în vederea satisfacerii nevoilor materiale în continuă creștere, promovați un comerț în spiritul normelor eticii și echității socialiste!

Inventatori, inovatori, lucrători din domeniul cercetării!

Participați la dezvoltarea activității de autodotare, contribuiți activ la reducerea importurilor, prin creații tehnice proprii, de înaltă competitivitate! Contribuiți la proiectarea de noi produse cu înalte performanțe, realizînd sarcina de sporire a ponderii produselor noi și modernizate, pînă la finele cincinalului.

Acționați pentru realizarea integrală a sporului de producție pe seama creșterii productivității muncii, pentru îmbogățirea activității de concepție cu idei și realizări valoroase, care să conducă la aplicarea unor soluții tehnice moderne, la reducerea costurilor de producție pînă la nivelurile comparabile cu ale unor țări dezvoltate!

Intelctuali din județul Sibiu!

Integrați-vă pe deplin eforturile în viața economică și social-culturală a localităților județului, contribuiți intens la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, la ridicarea nivelului general al cunoașterii!

Așa cum s-a hotărît la Congresul al XI-lea și la Conferința Națională din decembrie 1977, acționați în spiritul celei mai înalte responsabilități pentru ridicarea pe trepte superioare

a activității politice și cultural-educative!

Oameni ai muncii din domeniul sanitar! Folosiți-vă din plin și cu dăruire priceperea și capacitatea profesională pentru a realiza integral menirea umanitară ce v-o conferă nobila profesiune, în folosul oamenilor, pentru a asigura în permanentă sănătatea și capacitatea de muncă a populației județului!

Învățători și profesori! Militați cu fermitate pentru dezvoltarea impecabilă a învățămîntului, pentru pregătirea la un nivel superior a forței de muncă, pentru cultivarea în rîndul tinerilor a dragostei față de muncă, față de partid și popor, a unui înalt spirit patriotic!

Începeți-vă eforturile pentru ca, în colaborare cu consiliile populare, cu organizațiile sindicale din instituții și întreprinderi, să școlărim pe toți tinerii și adulții în conformitate cu programele de învățămînt și planul de școlarizare!

Preocupați-vă permanent de modernizarea învățămîntului, de integrarea lui cu producția, cercetarea și viața social-politică, pentru a reuși să transformăm cantitatea într-o nouă calitate!

Sporiți-vă neconștient contribuția la viața politică și social-culturală a județului!

Creatori, activiști culturali! Acționați ca prin manifestările Festivalului național „Cîntarea României”, să valorificați tradițiile progresiste ale culturii județului nostru!

Tineri și tinere!

Complexul și mobilizatorul program de dezvoltare economico-socială a județului, în prezentul cincinal și în perspectivă, implică participarea voastră activă pe frontul construcției societății socialiste multilateral dezvoltate și a celei comuniste, ai cărei beneficiari principali veți fi.

Prin grija părintească a partidului nostru, în perioada 1978—1980, în județul Sibiu vor mai fi date în folosință încă 3064 locuri în internate, 259 săli de clasă, 40 cabinete tehnice, 2248 locuri în ateliere, 19 săli de gimnastică și 3840 locuri în grădinițe, alte obiective social-culturale. Participați nemijlocit la înfăptuirea acestui minunat program, menit să creeze condiții optime desfășurării instruirii voastre!

Pregătiți-vă cu pasiune pentru a fi oricînd gata să apărați cuceririle revoluționare ale poporului nostru, valorificînd la maximum baza materială și condițiile ce vi se oferă! Practicați zi de zi educația fizică și sportul, formîndu-vă ca cetățeni robusți, viguroși! Insușiți-vă tot ceea ce cunoașterea umană vă pune la dispoziție, pentru a deveni făuriri de nădejde ai comunismului în scumpa noastră patrie — Republica Socialistă România!

Femei din județul Sibiu!

Participați în număr cît mai mare la întreaga viață social-politică a județului! În întreprinderi, în școli și laboratoare, pe ogoare, la fiecare loc de muncă, în familie, contribuiți din plin la îndeplinirea obiectivelor acestui cincinal, la realizarea înaltei misiuni patriotice de a asigura tinerețea permanentă a națiunii, de a educa generațiile tinere în spiritul patriotismului și internaționalismului socialist, al păcii și înțelegerii între popoare!

Locuitori ai județului Sibiu!

Ca purtători ai mandatelor de deputați ai consiliilor populare, de aleși ai obștii, vă asigurăm că nu vom precupeți nici un efort pentru a ne achita de misiunea ce o avem în îndeplinirea sarcinilor pe linie de stat și de rezolvare a problemelor ce preocupă pe oamenii muncii din localitățile și circumscripțiile pe care le reprezentăm, în spiritul legilor țării, al directivelor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român și al hotărârilor Conferinței Naționale din decembrie 1977!

Prin integrarea activității economico-sociale și politico-educative a tuturor organizațiilor de masă, obștești și profesionale în Frontul Unității Socialiste, sub conducerea organizațiilor de partid, vom milita pentru unirea eforturilor tuturor celor ce muncesc pe aceste meleaguri — români, germani, maghiari — vîrstnici și tineri, femei și bărbați, în scopul realizării exemplare a tuturor sarcinilor care revin județului Sibiu din Programul partidului.

Progra

8,00 Sport
toți. Gi
domiciliu
8,15 Tot
9,05 Soim
9,15 Film
tru copi
din ins
dul 4
9,45 Pentu
dv.
10,00 Viața
11,15 Final
lui inter
box „C
aur” —
ne direct
12,30 De st
13,00 Telex
13,05 Albur
15,30 Maga
17,30 Instă
Aristide
17,50 Film
nia mar
din”. Ep
18,40 Micul
tru ce
19,00 Telex
19,20 Repor
„Coloana
monograf
munei C
județul C
19,40 Anten
tine. Spe
zentat c
Mehedinț
20,40 Film
„Caprici
— premie
producție
liana
22,05 Telex

Cine

Duminică,

SIBIU: P
ramouche”,
11,30; 14;
20,45. Arta
din lacul
orele 10;
20. Tineret
țesa pe un
zarea”, ore
17,30; 20.
brie: „Logo
Ana”, ore
18; 20. In
„Buzduganu
peceți”, d
orele 11; 1

MEDIAȘ:

„Johnny c
rele 9; 1
16; 18,30; 2
lui: „Ah,
Jonathan”,
16,30; 18,30;
Caragiale:
rele 10; 16

Luni, 20 n

SIBIU: P
fetul”, aur
nii”, orele
16,15; 18,30;
Judecatorul
drum”, or
14,30; 16,30;
Tineretului
uitat de t
9,30; 11,30;
Independen
vre de lu
11; 14 și 1
MEDIAȘ:

„Condurul
firul”, două
9; 11,15
18,30; 21.
„Drama c
rele 10; 1
20,30. I.L.

„Intîlnire
orele 10; 1

METEL

(metex
BRUNC

În următ
zile vreme
lativ răcor
temporar n
se vor se
slabe și
ploaie, ma
prima par
valului. Vi
fla potrivit
vest. Te
minime voi
între —2
iar cele ma
6 și 11 g
mai ridicat
șitul interv

CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A DEPUTAȚILOR CONSILIILOR POPULARE

RAPORT

(Urmare din pag. 1)

Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiu iubit și omagiat cu înaltă considerație de întregul nostru popor pentru pilda sa de luptă și viață exemplară în slujba independenței patriei, a bunăstării și fericirii tuturor celor ce muncesc în România".

Referindu-se la obiectivele mari ale perioadei următoare, Raportul a evidențiat faptul că rezultatele superioare obținute în ultimul timp relevă atât activitatea mai bună a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor populare, a oamenilor muncii cit și existența încă a unor însemnate rezerve. Un capitol esențial al preocupărilor noastre din 1978 și anii viitori — se arată în continuare — trebuie să aibă în vedere cerințele formulate în recenta ședință a Comitetului Politic Executiv cu privire la stabilirea ca indicator central a producției nete și fizice. Sigur, știm cu toții că ne situăm printre județele frunțoase în ceea ce privește realizarea producției nete, dar știm tot atât de bine că an de an înscrîm în bilanțuri nerealizări la producția fizică și, în consecință, neonorări de contracte.

Este un fapt unanim recunoscut că în procesul producției moderne se creează, permanent, condiții mai bune pentru o activitate calitativă; din acest punct de vedere normele de consum, prevederile privind creșterea productivității muncii vor trebui periodic revizuite, în funcție de ofensiva generalizată a noilor cuceriri științifice și tehnice, reducîndu-se continuu ponderea cheltuielilor materiale.

"In agricultură, realizările din primii doi ani reprezintă un bun argument pentru faptul că și în condițiile zonei noastre pot fi obținute recolte bune, cu condiția aplicării și generalizării unor tehnologii specifice, a unor măsuri tehnico-organizatorice care să reducă dependența de factori climatici. Beneficiem în acest sens, de întărirea substanțială a dotării tehnice, dar mai ales de experiența valoroasă a unor unități.

Avem în continuare un vast program de investiții — de peste 10 miliarde lei pînă în 1980 — urmează să dăm în funcțiune noi capacități de producție, 12261 apartamente, 1884 locuri în cămine, 3 spitale, 4405 locuri în creșe și grădinițe, 178 săli de clasă, 2210 locuri în internate școlare, 2772 locuri în internate, 350 în cămine studențești, o

sală de sport și 15 de gimnastice, cinematografe, spații comerciale și de servicii, alte obiective sociale. Esențial este să asigurăm îmbunătățirea substanțială a bazei materiale și de producție a organizațiilor de construcții, a organizării muncii, utilizarea la parametri superiori a utilajelor, reducerea continuă a costurilor, îmbunătățirea colaborării tuturor factorilor din investiții.

Avem un cadru organizatoric de profundă valoare și semnificație democratică. La alegerile din toamna anului 1977 au fost aleși în organele locale cei mai buni gospodari, membri și nemembri de partid, femei și bărbați, români, germani, maghiari. În campania electorală, cetățenii județului au făcut numeroase propuneri valoroase, în spiritul creșterii contribuției lor la conducerea economico-socială. Este datorica consiliilor populare, a tuturor deputaților să acționeze pentru cunoașterea și organizarea aplicării acestora; Cel mai bun răspuns dat cetățeanului este materializarea sugestiilor sale, activitatea de creare a tuturor condițiilor pentru ca oamenii muncii să simtă că preocupările și aspirațiile lor se situează în centrul atenției organelor de partid și de stat, excludîndu-se în această relație orice tendințe de birocrație și formalism."

Referindu-se la amplul program de conservare și dezvoltare a fondului forestier și a bazinului hidrografic, în Raport se arată, între altele: "Aplicarea măsurilor cuprinse în programe, pentru perioada la care ne referim, intensificarea propagandei în vederea instituirii unor norme de etică și turismului și de respect pentru mediul ambiant, trebuie să beneficieze fără îndoială de un aport sporit al tuturor factorilor.

Marile obiective incluse în continuare în cincinalul revoluției tehnico-științifice impun în centrul preocupării tuturor factorilor de decizie problemele asigurării, pregătirii și perfecționării continue a forței de muncă. Calculele preliminare ne indică pentru perioada următorilor 5 ani un necesar de aproape 17000 cadre, din care 7220 din rezervele neocupate. Va trebui să asigurăm aplicarea integrală a programului pregătirii forței de muncă, plecînd de la dinamica tuturor domeniilor de activitate."

Raportul a analizat pe larg sarcinile ce stau în continuare

în fața învățămîntului și culturii, a lucrătorilor din domeniul ocrotirii sănătății populației. Cu referire la comerț și servicii a fost evidențiată preocuparea pentru sporirea bazei materiale și îmbunătățirea servirii. Prin darea în folosință de noi spații, suprafața comercială la 1000 de locuitori va atinge în acest an circa 390 m.p. O atenție deosebită se va acorda dotării cu spații comerciale și servicii a noilor cartiere Vasile Aaron din Sibiu, Vitrometan Medias, Măgura Cisnădie, etc.

Criticîndu-se discrepanțele în ceea ce privește volumul serviciilor în diferite localități, în Raport se indică principalele direcții de acțiune în anii viitori. Un însemnat capitol al Raportului l-au constituit problemele privind optimizarea stilului și metodelor de muncă ale consiliilor populare. În acest context, s-a subliniat: Va trebui promovată amplu dialogul deputaților cu alegătorii în toate problemele care privesc satul, comuna, orașul, municipiul, județul în studierea aspectelor și cerințelor care apar în procesul dezvoltării. Deciziile vor trebui să fie în măsură mai mare rodul înțelepciunii colective, al promovării colocalității civice, al informației cu adevărat științifice privind resursele materiale și umane ale localităților.

"Tovarăși,

Îndeplinirea cu succes a planului dezvoltării economice și sociale a județului în acest an și în actualul cincinal nu este, desigur, o treabă ușoară. Se cere multă muncă, dăruire, pricepere și pasiune. Avem create toate condițiile materiale, dispunem de o experiență valoroasă, avem oameni ai muncii și cadre de conducere capabile să înfăptuiască cu succes obiectivele pe care ni le-am propus.

Atingerea înaltelor obiective stabilite de Congresul al XI-lea al partidului nu poate fi gîndită altfel decît în strînsă relație cu creșterea conștiinței socialiste a oamenilor, cu participarea lor conștientă la făurirea noii societăți. Ca reprezentanți ai muncitorilor, țăranilor și intelectualiilor, vom putea spune că acționăm în numele aspirațiilor celor pe care-i reprezentăm doar în măsura în care faptele noastre, munca și viața noastră, vor fi permanente în acord cu înalta răspundere patriotică, comunistă față de viitorul scumpei noastre patrii."

Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România,

Tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

dință de județ a fost înființat un institut de învățămînt superior, iar rețeaua de licee este profilată și răspunde nevoilor crescînde de forță de muncă ale județului. Au fost date în folosință un număr important de apartamente, noi spații comerciale și numeroase alte obiective social-culturale.

Avînd un pronunțat caracter de lucru, constituind un fructuos și valoros schimb de experiență, dezbaterile din secțiuni și din plenul conferinței au scos în evidență faptul că mai avem încă multe de făcut, că sarcinile ce revin județului sînt mobilizatoare și că dispunem de toate condițiile pentru înfăptuirea lor. Conștienți de marile răspunderi cu care am fost investiți de către alegători, noi deputații, toți participanții la conferință ne exprimăm, în fața conducerii partidului și statului, a Dumneavoastră, mult stimate tovarășe secretar general, hotărîrea de a acorda o mai mare atenție îmbunătățirii activității consiliilor populare, întăririi legăturilor cu cetățenii, sporirii răspunderii deputaților și activiștilor de stat, în vederea antrenării tuturor locuitorilor județului — bărbați și femei, tineri și vîrstnici, fără deosebire de naționalitate, pentru a asigura, prin muncă unită, punerea în valoare a tuturor resurselor de care dispunem în vederea dezvoltării armonioase a tuturor localităților județului.

În domeniul industriei, față de prevederile inițiale ale cincinalului, ne angajăm să realizăm o producție suplimentară în valoare de 5,6 miliarde lei. Aproape întreaga creștere a producției industriale pe acest cincinal va fi obținută pe seama creșterii productivității muncii, ajungîndu-se ca în 1980 să se obțină o producție de 66 726 lei pe locuitor. Vom acționa cu hotărîre pentru înnoirea producției, pentru îmbunătățirea structurii sortimentale și, mai ales, pentru asigurarea unei calități superioare, concomitent cu reducerea cheltuielilor materiale.

În agricultură, vom acționa cu toată hotărîrea pentru depășirea producției cu 300 kg la hectar la cereale păioase, pentru realizarea unei producții medii de 3000 kg porumb la hectar, precum și a efectivelor de animale și a producțiilor planificate.

Vă asigurăm, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că deputații, toți oamenii muncii din județul Sibiu, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, nu vor precupeți nici un efort pentru traducerea în viață a hotărîrilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale cu privire la dezvoltarea într-un ritm înalt a întregii noastre societăți, ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea hotărîtă a României spre comunism.

Exemplul Dumneavoastră de muncă eroică și fierbinte patriotism ne este îndemn și călăuză sigură.

CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A DEPUTAȚILOR CONSILIILOR POPULARE DIN JUDEȚUL SIBIU

Dezbateri fructuoase

tribuirea utilajelor între unități, aplicarea eficientă a îngrășămintelor, asigurarea efectivelor și a unei baze furajere mai bune.

Numeroase propuneri s-au referit la mai buna gospodărire a apelor, urmărirea sporirii eficienței importanțelor investiții care s-au alocat de stat în acest domeniu cit și pentru aplicarea prevederilor planului privind conservarea și dezvoltarea fondului forestier.

În ceea ce privește sistematizarea, urbanizarea, construcțiile de locuințe și de obiective social-culturale luările de cuvînt au avut drept bază mutațiile calitative survenite în ultimii ani în întreaga țară ca urmare a aplicării unor noi orientări izvorite din indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Pe aceste coordonate s-a arătat că „deși în domeniul construcțiilor în general, creșterile din ultimii ani depășesc cu 30—40 la sută nivelul anterior se impune o mobilizare și o participare largă a tuturor unităților, a întregii populații la activitatea de construcții „pentru a putea atinge nivelele planificate la locuințe și obiective social-culturale".

În domeniul gospodăriei comunale, a dotării tehnico-edilitare a localităților s-a subliniat necesitatea dotării localităților cu mijloace mecanice de

salubritate, a grijii pentru exploatarea mijloacelor de transport și de gospodărire existente, o mai susținută participare a cetățenilor la acțiunile de înfrumusețare și gospodărire a străzilor, circumscriptiilor și localităților.

În privința aprovizionării populației, a dezvoltării rețelei de servicii către populație vorbitorii au remarcat creșterile înregistrate atît în ceea ce privește baza materială cit și în creșterea volumului desfacerii de mărfuri. Vorbitorii au făcut propuneri pentru lichidarea unor rămăneri în urmă și discrepanțe între localități privind aprovizionarea și îndeosebi asigurarea cu servicii de calitate.

La activitatea politico-educativă, pregătirea forței de muncă, învățămînt, cultură, sănătate s-au făcut numeroase aprecieri pozitive, privind conținutul și apropierea învățămîntului de practică, condițiile mai bune pentru asigurarea sănătății publice. În vederea pregătirii forței de muncă corespunzătoare nivelului înalt de dotare și dezvoltare a vieții economico-sociale se impune acțiunea concertată a tuturor factorilor pentru asigurarea unui înalt grad de calificare a viitoarelor cadre, în funcție de cerințele și mutațiile calitative din toate domeniile producției materiale și spirituale.

Numeroși vorbitori s-au referit în intervențiile lor la perfecționarea activității consiliilor populare, la dezvoltarea democrației și participarea oamenilor muncii la conducerea întregii vieți economico-sociale, domeniu în care și propunerile au drept scop atragerea, prin forme diverse — acționînd pentru generalizarea unor inițiative bune existente — a tuturor cetățenilor județului la îndepl-

nirea exemplară a tuturor obiectivelor dezvoltării județului.

În ansamblul lor, dezbaterile s-au constituit într-un amplu colocaliu civic menit degajării unor soluții noi, valoroase pentru îndeplinirea sarcinilor și angajamentului asumat pînă în 1980, relevîndu-se hotărîrea deputaților, a celor pe care-i reprezintă — români, germani, maghiari — de a acționa în strînsă unire, calitativ superior pentru ca județul nostru să-și sporească contribuția la dezvoltarea scumpei noastre patrii — România socialistă.



Vizita în țara noastră a președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Democrate Germane, Willi Stoph

Sîmbătă dimineața a sosit în Capitală tovarășul Willi Stoph, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democrate Germane, care, la invitația tovarășului Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Pe aeroportul Otopeni, împodobit cu drapelul de stat ale celor două țări, tovarășul Willi Stoph a fost salutat cu multă cordialitate de primul

ministru Manea Mănescu, de alte persoane oficiale.

★
In cursul zilei, la București au început convorbirile dintre tovarășul Manea Mănescu și tovarășul Willi Stoph.

Cei doi șefi de guverne au examinat cu acest prilej evoluția relațiilor bilaterale și au apreciat dezvoltarea continuă pe care o înregistrează colaborarea dintre cele două țări pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de activitate, potrivit înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker.

★
In cursul convorbirilor, un loc deosebit l-a ocupat analiza relațiilor economice dintre

România și R.D. Germană, relații care cunosc, an de an, o dezvoltare susținută. Au fost examinate măsurile necesare a fi întreprinse de ambele părți pentru finalizarea acțiunilor convenite la nivel înalt privind cooperarea și specializarea în producția industrială, tehnologică și cercetare științifică, și largirea schimburilor comerciale. În acest context, au fost relevate noi posibilități de extindere a acțiunilor de colaborare și cooperare în diverse sfere de activitate.

★
După-amiază, tovarășul Willi Stoph, împreună cu tovarășul Manea Mănescu au sosit în județul Argeș, unde au vizitat principalele secții de producție ale Combinatului petrochimic din Pitești.

TELEGRAME EXTERNE

PREZENȚE ROMĂNEȘTI

În cadrul manifestărilor prilejuate de cea de a 60-a aniversare a formării statului național unitar român, la Universitatea muncii „Paul Pastur” din Charleroi, important centru industrial al Belgiei, a avut loc ceremonia înființării secției „Cartea românească” la biblioteca acestui prestigios institut superior de învățămînt consacrat educării tineretului muncitoresc.

Cele 12 volume ale operelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, oferite cu acest prilej, împreună cu lucrări de istorie, sociologie, economie, literatură, au fost prezentate în cadrul unei expoziții organizate în sala de festivități a Universității.

★
La Clubul Ministerului Muncii din Peru a fost prezentat un ciclu de filme românești, cuprinzînd producțiile artistice „Balada”, „Felix și Otilia”, „Drum în penumbră”, precum și scurtmetrajele „București”, „România, țara mea”, „Profesiunea luminii”, „Porțile luminii” etc., care înfățișează aspecte ale dezvoltării României de azi.

■ La 18 martie, la Amsterdam s-a deschis un forum internațional împotriva bombei cu neutroni, la care participă reprezentanți ai opiniei publice din 30 de țări. Forumul a fost organizat din inițiativa partizanilor păcii și destinderii din Olanda pentru elaborarea unor noi măsuri de luptă împotriva intențiilor S.U.A. de a începe producția bombelor cu neutroni.

Din țara noastră participă o delegație condusă de Mihnea Gheorghiu, președintele Academiei de Științe Sociale și Politice.

■ Guvernul bolivian a hotărît ruperea relațiilor diplomatice cu Chile — s-a anunțat oficial la La Paz. Hotărrea a fost motivată de faptul că „Chile a revenit asupra angajamentelor privind continuarea dialogului pe tema accesului Boliviei la mare” — precizează agențiile de presă, citind o declarație a ministrului bolivian de externe, Oscar Adriazola.

■ Rata inflației în Marea Britanie în luna februarie a fost de 9,5 la sută, cea mai scăzută din septembrie 1973, s-a anunțat oficial la Londra.

Vești despre răpirea lui Aldo Moro

La Roma și în alte orașe ale Italiei au continuat, sîmbătă, operațiunile polițienești, în care sînt angajate mari efective ale forțelor de ordine, în vederea descoperirii răpitorilor lui Aldo Moro. În cadrul unei reuniuni între primul ministru, Giulio Andreotti, și cei cinci secretari generali ai partidelor actuale majorității programate, s-a hotărît, după cum precizează un comunicat dat publicității, „să

se adopte de urgență noi măsuri, a căror natură să fie menținută secretă” din rațiuni de securitate.

La redacția ziarului „Il Messagero” din Roma, s-a primit o fotografie care îl înfățișează pe Aldo Moro, în captivitate, însoțit de un scurt mesaj din partea organizației teroriste „Brigăzile Roșii”, în care se afirmă doar că Aldo Moro s-ar afla într-un loc „sigur” și că „va fi judecat”.

Victime ale narcomaniei

În ciuda eforturilor multiple întreprinse de guvernele țărilor occidentale în direcția prevenirii și a înlăturării fenomenului narcomaniei, acest flagel continuă să facă victime. La recenta sesiune a Comisiei O.N.U. pentru problemele luptei împotriva narcomaniei, toți experții au constatat, în urma examinării datelor oficiale, creșterea alarmantă a comerțului ilicit cu narcotice, în primul rînd cu heroină.

Serviciile vamale, precum și formațiuni speciale ale poliției, care luptă împotriva narcomaniei, au capturat, în 1976, numărul-record de 2570 kg narcotice, ceea ce reprezintă cu 50 la sută mai mult decît s-a reușit să se confişte în 1975.

Reprezentantul S.U.A. în comisie a precizat că, în 1977, în Statele Unite au fost confiscate 400 kg narcotice. Tot el a arătat că, fiecare al patrulea tînăr american, care moare înainte de a împlini vîrsta de 24 ani, are drept cauză a de-

cesului intoxicarea cu narcotice.

La rîndul lor, reprezentanții țărilor occidentale au afirmat că, în urma extinderii rețelei de traficanți de narcotice, peste 600 persoane au decedat numai în urma folosirii heroinei.

Pe piața ilicită a narcoticelelor a început să facă rava-

— NOTĂ —

gii, în ultimul timp, cocaina, deși, după părerea experților, ea nu are efecte atît de dăunătoare sănătății, dar acționează nefast asupra voinței și a stării psihice a celor care devin clienți ai traficanților, născînd adevărate epave umane. În 1976, poliția din S.U.A. a confiscat 740 kg cocaină, care, dacă ar fi fost plasată, ar fi adus traficanților un profit net de un miliard dolari. Cantitatea totală capturată în ultimii patru ani se ridică însă la 7000 kg.

Nu mai puțin dramatică

este statistica poliției franceze. În 1977, au fost înregistrate 72 decese, în urma intoxicației cu narcotice, din care 20 victime erau tineri între 15 și 20 de ani. Este o creștere evidentă a primejdiei pe care o reprezintă narcoticele, întrucît, în 1970, Franța a numărat numai... 5 persoane victime ale narcoticelelor!

Pentru a lupta împotriva flagelului narcomaniei, în Franța a fost creat, pe lângă Consiliul de Miniștri, un comitet special. Dar, referindu-se la noua instituție creată, cotidianul francez „Les Echos” afirma, într-un comentariu, că pesimistii apreciază sceptic eficiența unor asemenea comitete — înființate, de altfel, și în alte țări occidentale. Dar optimiștii — relevă același ziar — consideră că merită să fie încercate toate mijloacele. Cu atît mai mult, cu cît este vorba de sănătatea și viața oamenilor și, în primul rînd, a celei mai tinere categorii a populației.

G. V.

Oficiul județean de turism Sibiu vă invită:



să participați la următoarele excursii organizate în U.R.S.S.:

- Moscova — Leningrad — Moscova (cu avionul, din 30.IV.—7.V.)
- Kiev — Minsk — Leningrad — Moscova (cu trenul, din 10—22 mai).
- Cernăuți — Lwov (cu trenul, din 25—31 mai).
- Cernăuți — Bălți — Chișinău (cu autocarul, din 28.V.—3.VI.).
- Chișinău — Kiev (cu trenul, din 9—17.VI.).

Inscrieri și informații suplimentare la filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Mediaș, telefon 1 18 85. — 195 —

Mica publicitate

PIERDERI

■ Pierdut următoarele legitimații:

— eliberată de întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu, pe numele Hothaza David.

— eliberată de I.P. Sibiu, pe numele Crînguș Maria.

— eliberată de I.M.M.N. Copșa Mică, pe numele Rienenrth Gheorghe.

— nr. 63, eliberată de Schela foraj Mediaș, pe numele Tili-cea Ioan.

Se declară nule.

■ Pierdut certificat de origine C.O.R. nr. 5291/1977 eliberat de Asociația chinologică din România. Îl declar nul.

■ Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu și abonament pe ruta Sibiu — Apoldu de Sus eliberat de C.F.R. Sibiu, pe numele Pleșa Ilie. Le declar nule.

VINZĂRI — CUMPARĂRI

■ Vînd Dacia 1100, stare bună. Mediaș, str. Baznei 79, telefon 1 25 03.

■ Cumpăr set pentru motor Volkswagen 411 L. Mediaș, telefon 1 24 68.

■ Vînd casă cu grădină, comuna Gura Riului, str. Văii, nr. 259.

■ Vînd casă liberă. Sibiu, str. Lutului, nr. 49.

■ Vînd Wartburg 312 — stare perfectă — Sibiu, str. Țiglarilor, bloc B4, ap. 70.

■ Vînd motocicletă IJ cu ataș. Sibiu — Turnișor, str. Orzului 25.

■ Vînd mașină de cusut electrică nouă — sovietică. Sibiu, telefon 3 29 54.

■ Vînd recamier dublu cu rafturi de bibliotecă. Sibiu, telefon 1 17 33.

■ Vînd urgent casă. Sibiu, str. Lăcrămioarelor, nr. 12.

■ Vînd mașină de spălat superautomată „Garenje PS. 613” — nouă. Mediaș, telefon 1 29 53, orele 16—20.

■ Vînd cărucior nou pentru invalizi — marcă străină — și două viori. Sibiu, telefon 3 44 83.

■ Vînd motocicletă Jawa 175. Sibiu, str. 11 Iunie, bloc 14, ap. 21.

■ Vînd apartament vilă — trei camere, central, liber prin schimb cu apartament două camere I.L.L. Informații casața postală 172.

■ Vînd cherestea de construcție. Sibiu, str. Ciocirlei, nr. 10.

■ Cumpăr motocicletă 250—750 cm³ nouă sau puțin rulată; două căști integrale și centură auto. Sibiu, telefon 1 50 47, orele 16—20.

■ Vînd Junkers nou, sovietic. Sibiu, Hipodrom III, bloc 86, ap. 3. orele 17—19.

■ Vînd urgent Fiat 1500 L,

stare excepțională. Sibiu, telefon 1 33 66.

■ Vînd motocicletă CZ 175. Sibiu, Hipodrom III, bloc 28, ap. 13. Reizner.

■ Vînd mașină de cusut; recamier; garaj din scindură. Sibiu, telefon 1 25 45.

■ Vînd palton piele; piei cromate pentru huse auto. Sibiu, telefon 1 34 21.

■ Vînd Moskvici 407, perfectă stare; motoretă Mobra nouă modificată. Sibiu, telefon 1 78 59.

■ Cumpăr motoretă Simson. Adresați Sibiu, telefon 1 60 60, Nistor Traian

■ Vînd apartament liber — mansardă — Sibiu, str. Tribunei, telefon 1 82 19, orele 13—21.

■ Vînd casă — sat Fintinele, județul Sibiu. Informații sat Săcel, nr. 111.

■ Vînd prin schimb apartament — două camere, baie, dependințe, garaj, grădină — accept variante. Sibiu, telefon 3 40 98.

■ Vînd urgent autoturism Volkswagen 1200 — stare bună; piese schimb. Sibiu — Turnișor, str. Topirceanu nr. 76.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

■ Schimb apartament bloc, confort II, două camere, dependințe, proprietate, cu o cameră și dependințe Timișoara. Adresați Sibiu, telefon 3 35 71; Timișoara 7 48 97.

■ Rm. Vilcea — ofer apartament trei camere — doresc similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 1 44 92 sau 1 75 12.

■ Schimb două apartamente de 3 și respectiv 2 camere, ambele etaj I, confort I. Dorește casă familială 3—5 camere, singur în curte — variante. Sibiu, telefon 1 71 61, orele 10—12 și 17—20.

ANUNȚURI FAMILIALE

Consiliul oamenilor muncii de la Policlinica cu plătă Sibiu, anunță cu profund regret încetarea fulgerătoare din viață a directorului instituției.

Dr. DUMITRU MIRONESCU — medic primar oftalmolog — Principialitatea și omenia lui vor rămîne neșterse în amintirea noastră.

Colegii, prietenii și cei care l-au cunoscut, sînt alături de familia Șturm în momentele de grea cumpănă survenite prin pierderea fiului lor.

FRIEDERICH ȘTURM
— 26 ani —

Cu adîncă durere, aducem la cunoștință încetarea din viață a fostei noastre colege, **ALEXANDRINA SPOIALĂ** — învățătoare — Cadrele didactice ale Grădiniței nr. 18

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Ioan MUNTEANU, Emil DAVID, Dumitru GEMENEL, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10—1 31 83. Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8—11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64.